

Общество с ограниченной ответственностью Научно-Технический Центр «Эксперт-сервис» образованно в г. Ухте (Республика Коми), 18 июля 2004 года.

На первоначальном этапе деятельность предприятия была направлена на оказание услуг по проведению неразрушающего контроля при строительстве, техническом перевооружении, эксплуатации и ремонте объектов магистральных трубопроводов транспорта нефти и газа, также выполняло полный комплекс работ по техническому освидетельствованию, диагностированию и обследованию технических устройств, эксплуатируемых на опасных производственных объектах в соответствии с требованиями и нормами промышленной безопасности. Среди наших заказчиков были такие крупные предприятия нефтегазового комплекса как: ЗАО «Ухтинский экспериментально-механический завод», Управление аварийно-восстановительных работ ООО «Газпром Трансгаз Ухта», ООО «Экспертный технический центр ЦКБН», ООО «Газпром переработка», ООО «Лукойл Коми».



С развитием крупных инвестиционных строительных проектов в 2008 году руководством ООО НТЦ «Эксперт-сервис» было принято решение о создании нового структурного подразделения - Управление технического надзора, деятельность которого было направлено на оказание услуг строительного контроля (технического надзора) за СМР на объектах промышленного и гражданского строительства.



Первым проектом, в котором участвовала наша компания был проект ОАО

«Транснефть» - «Первая очередь трубопроводной системы «Восточная Сибирь - Тихий океан» (ВСТО), «Спецнефтепорт Козьмино».

В 2010 году ООО НТЦ «Эксперт-сервис» было выдано заключение ООО «Газпром газнадзор» г. Москва об материально-технической готовности на оказание услуг строительного контроля на объектах транспорта газа, и, как результат, в 2010 г.-2011г. по итогам конкурсов были выиграны крупные контракты по ведению строительного контроля на объектах ОАО «Газпром»: участки магистральных газопроводов «В составе стройки Северо-европейский газопровод», «Компрессорная станция КС-3 «Гагарацкая» в составе стройки «Система магистральных газопроводов Бованенкова-Ухта», общей инвестиционной стоимостью СМР более 18 миллиардов рублей.

Строительный контроль велся одновременно на объектах: компрессорный цех, полигон твердых промышленных и бытовых отходов, промбаза, вертолетно-посадочная площадка, площадка водозаборных сооружений, вахтовый жилой комплекс, дороги автомобильные подъездные, внеплощадочные сети, магистральные газопроводы диаметром 1400 мм, ВЛ 6-10 кВ.



Получив огромный опыт по ведению строительного контроля над СМР на объектах промышленного значения ООО НТЦ «Эксперт-сервис» с 2012 года стало проводить политику выхода на рынок гражданского строительства. Можно отметить реализованные проекты с нашим участием, такие как: строительство детского сада на 100 мест, реконструкция Дома культуры на 320 мест с. Ижма, Республики Коми.

С 2008 года ООО НТЦ «Эксперт-сервис» является экзаменационным центром Независимого органа по аттестации персонала в области неразрушающего контроля ОАО «НИКИМТ-АТОМСТРОЙ». На нашей учебной базе круглогодично проводятся аттестации специалистов неразрушающего контроля на I и II квалификационные уровни в соответствии с ПБ 03 -440-02.

**По итогам работы в течение 10 лет структура ООО НТЦ «Эксперт-сервис» расширилась, и на сегодняшний день состоит из 6 подразделений:**

- Управление технического надзора
  
- Строительная испытательная лаборатория материалов и сварных соединений
  
- Электролаборатория
  
- Аттестационный центр специалистов неразрушающего контроля
  
- Лаборатория неразрушающего контроля
  
- Сервисный центр по ремонту оборудования для неразрушающего контроля и специального оборудования для медицины.

ООО Научно-технический центр «Эксперт-сервис» - динамично развивающаяся компания, оказывающая услуги, направленные на эффективную реализацию проектов в нефтегазовой, металлургической и строительной отраслях на объектах промышленного и гражданского назначения. Наш коллектив постоянно стремится расширить географию своей деятельности, оказывая качественные и квалифицированные услуги.

**Мы приглашаем Вас к взаимовыгодному сотрудничеству и рады видеть Ваше предприятие в числе наших потенциальных заказчиков.**